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Až 5 000,- Kč měsíčně 
bez práce! 

Udělejte ze svého auta,
 domu či plotu reklamní plochu! 

Tel.: 411411455

Digitální satelitní vysílání
již není jen doplňkem pozemního příjmu.

Satelitní příjem českých programů
 bez měsíčních poplatků se může stát 

i Vaším hlavním zdrojem zábavy a informací.

Provádím instalace satelitního příjmu na klíč 
zařídím vše od návrhu až po registraci karty

         
Satelitní příjem českých programů
musí být dlouhodobě spolehlivý,

proto při instalaci na klíč získáte zdarma:
- aktualizaci oficiálního SW

- registraci karty, zařízení předplatného
- zapůjčení jiného přístroje v případě poruchy

- servisní zásah v případě potíží s příjmem
- telefonické i osobní poradenství

- na požádání aktualizaci přijímaných pořadů
servisní zajištění i po záruční době 

Podrobnější informace v prodejně nebo na telefonech
Tel.: 412 582 995, mob.: 604 369 943

Otevírací doba prodejny: 
Po, St, Pá   9 – 12 a 13 – 17 hod.

So  9 – 12 hod
Adresa: Děčínská 142,Česká Kamenice

Vyvážení žump a septiků

Tel.: 602 462 892

Ve dnech 21. a 22. dubna se na 

velkém sále Domu kultury sešly 
děti z prvního stupně základní 
školy a děti ze školy speciální. 
Přišly si poslechnout, co si pro 
ně připravili učitelé a žáci zá-
kladní umělecké školy.

V pestrém hudebním pořadu si 
děti  poslechli pěvecký sbor, spolu 
s ním se naučili hudební abecedu, 
lidové písničky si zazpívali všemi 
možnými způsoby a dokonce si je 
zkusili zazpívat a zahrát „na tělo“. 
Tolik z hudební teorie.

O nástrojích, na které se v na-
ší škole hraje a vyučuje, se do-
zvěděli od svých spolužáků, kte-
ří jim také předvedli praktickou 
ukázku.

Na závěr se ve scénce dozvě-
děli, že ani hra na nástroj a hu-
dební teorie není jen tak odpo-
činkovou aktivitou, ale že je to 
tvrdá dřina a žáci se musí připra-
vovat na hodiny zrovna tak, jako 
do normální školy.

Získané poznatky potom uplat-
nili v soutěžích, za které dostali 
sladké odměny a nejlepší třída 
keramickou plaketu, která bu-
de zdobit jejich třídu v základ-
ní škole.

Celým pořadem provázela 
paní učitelka Zdeňka Cmunto-
vá, která se také s Mgr. Pavlou 
Kubišovou a ostatními pedago-
gy  podílela na tvorbě celého 
programu.

Již skoro dvacet let spolupra-
cuje naše škola s hudební školou 
v Bad Schandau, nyní Musiks-
chule Sachsische-Schweiz e.V. 
v Pirně. Tradicí se již staly spo-
lečné vánoční koncerty v České 
Kamenici a jarní muzicírování 
v Bad Schandau. 

Letos 9. května se konalo v ne-
tradičním prostředí – na nádvo-
ří za kostelem. Útulný  koutek, 
krásné počasí a dvouhodino-
vá přehlídka mladých talentů 
z obou zemí zanechala zcela 

určitě v posluchačích i účinku-
jících krásný pocit z celého pří-
jemně stráveného odpoledne.

Z našich účinkujících bych rá-
da vyzvedla hru Markéty Cha-
ramzové a Pavly Palákové, kte-
ré pod vedením a za kytarového 
doprovodu pana učitele Jindři-
cha Kaulferse podaly profesio-
nální výkon. 

Vzorně reprezentovali školu i 
město i ostatní účinkující, kte-
ří se svými učiteli zaslouží také 
velkou pochvalu a díky.

Jak jste se již výše dočetli, 
připravil hudební obor naučný 
a soutěžní pořad pro žáky zá-
kladní školy. Aby nebyli ošizeni 
ani ti, kterým jsou bližší barvy 
a papír, vymyslely paní učitelka 
Mgr Šárka Blažejovská a Rena-

ta Durdincová  program i pro ty-
to děti. 

Ve dnech 22. a 23. května se 
postupně sešly děti z prvního 
stupně základní školy u nás v 
„zušce“ na výtvarném oboru. 

Každý si vylosoval jedno té-
ma, které potom mohl zpracovat 
různými výtvarnými technika-
mi.  Během hodiny žáci kreslili 
tužkou, pastelem, voskovkami a 
fixami, nebo si mohli vyzkoušet 
malbu vodovkami či barvami u 
malířského stojanu.

Na závěr žáci sami ze svých 
prací vybrali nejhezčí díla. 

Učitelky tak spojily přijemné 
s užitečným. Děti si odpočinu-
ly na výtvarce a paní učitelky 
zjistily, že mezi dětmi je ještě 
spousta těch, které mají výtvar-
né vlohy. 

Doufám, že až se budou v září 
sami nebo spolu s rodiči rozho-
dovat kde trávit volný čas, bude-
me se s nimi moci přivítat na vý-
tvarném oboru.

Výtvarné talentovky

Slavnosti v Bad Schandau

Škola hrou v kulturáku
ARTÍKARTÍK ARTÍKARTÍK

Občasný zpravodaj o činnosti
Základní umělecké školy

Česká Kamenice

NEBANKOVNÍ PŮJČKY
6 000,-  -  160 000,- Kč

Profi credit
Půjčíme Vám 20 000,- Kč,

vrátíte 23 256,- Kč.
Bez ručitele a bez poplatků.
Pro zaměstnance, důchodce, 

maminky na MD, OSVČ i ve ztrátě.
Měsíční splátky od 12 do 48 měsíců.
PO až PÁ od 10.00 do 17.00 hodin.

Nový Bor, Liberecká 66,
tel. 606 351 333
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Sloupek měsíce

Èeskokamenické noviny
Kdy bude dokončena oprava 

Žižkovy ulice je ve hvězdách, 
protože zde došlo k zajímavé 
situaci. V rámci akce v České 
Kamenici se Severočeská vodá-
renská společnost dohodla s ma-
jitelem komunikace, Správou a 
údržbou silnic Děčín, že nechá 
Žižkovu ulici nedokončenou 
z důvodu vyšších nákladů na 

komunikaci ve Filipově. Uživa-
telé komunikace tak zůstali mi-
mo hru, protože úřad o této do-
mluvě nebyl informován. 

Podobně se chovají zhotovite-
lé akcí, když jim zbude živice po 
skončení pokládky povrchu. Ně-
kam ji položí na zeminu a odje-
dou. Tak byla upravena cesta u 
Pražské ulice a část prostoru na 

Dřeváku. Přitom město by umě-
lo říci kam je potřeba zbylou ži-
vici položit na připravenou plo-
chu, ale nikdo se ho neptá, nikdo 
jej neinformuje.

Ve věci Žižkovy ulice poslali 
zástupci města firmě dopis, ve 
kterém žádají o rychlou nápravu 
a především o informaci, kdy se 
tak stane.                               -jt-

Svátek dobré muziky bu-
de letos v České Kamenici 
v sobotu 21. června. Od rána 
budou v domě kultury soutě-
žit Big Bandy z celých Čech. 
Odpoledne od 14. 00 hodin 
bude přehlídka Big Bandů na 
náměstí, kde bude probíhat 
také stánkový prodej a bude 
zde občerstvení. V 15.00 ho-
din vyjde průvod dechových 
hudeb a mažoretek od ne-
mocnice na náměstí, kde bu-
de defilé. Večer zde proběh-
ne slavnostní vyhodnocení a 
vystoupí host festivalu Big 
Band Českého rozhlasu Praha 
s Václavem Kozlem. V neděli 
pak pokračuje festival koncer-
ty v Janově, Arnolticích a Bad 
Schandau. V porotě zasednou 
krom jiných pánové Václav 
Hybš a Felix Slováček.     -jt-

Most v Tyršově ulici bude 
snad do konce roku. Pracovat by 
se zde mělo začít na konci měsí-
ce června.

Rekonstrukce mostu, který byl 
z důvodu statického porušení 
dlouhodobě uzavřen, je připra-
vována již dlouho. Letos došlo 
k jeho snesení, ale rekonstruk-
ce se stále odkládá. Vše stojí 
na povolení příslušného odboru 
děčínského magistrátu, dotace je 
připravena. Stejně tak je již při-
pravena i smlouva se zhotovite-
lem.                                        -jt-

Celkem 350 tisíc korun by-
lo zatím investováno do rekon-
strukce rozhledny na Studenci. 
Ta je snesena a převezena do 
firmy, která ze šesti oslovených 
nabídla alespoň částečné řeše-
ní. Nyní jednání pokračují, aby 
mohla být podepsána smlouva, 
která je jedním z podkladů při 
žádosti o dotace. O peníze po-
žádalo město kraj a nyní osloví 
ministerstvo kultury. Město stá-
le dělá všechno proto, aby práce 
mohly pokračovat. Příběh roz-
hledny se dostal minulý měsíc 
až do televize a tisku, ale repor-
táž průběhu rekonstrukce nepo-
mohla. Jen objevila, že kraj za-
tím na žádost o dotaci nereago-
val. Stalo se tak až v posledních 
dnech minulého měsíce, kdy by-
la žádost zamítnuta. Práce zřej-
mě nepůjdou tak rychle, jak by 
si iniciátoři obnovy rozhledny 
přáli, ale akce je to nestandard-

ní a složitá. Dál probíhá veřejná 
sbírka kde je nutné za iniciativu 
a snahu poděkovat Občanské-
mu sdružení Studený a Lipnice 

a město dál pracuje na tom, aby 
peníze ze sbírky nebyly jediné a 
na rekonstrukci se podílel kraj a 
ministerstvo.                          -jt- Květen byl letos měsícem 

opravdu netradičním. Neprše-
lo ani na dubnové „Čarodějni-
ce“, ale ani na květnový piet-
ní Rabštejn, a to se dlouho ne-
stalo. Zablesklo se úplně jinde, 
když se začalo ukazovat, jak se 
jeden z našich politiků čistil, až 
se očistil. Zajímavé na tom mů-
že být, že od té doby přestali lidé 
volat na protikorupční linky. Asi 
ztratili číslo. Všude hlásí zdraže-
ní. Julínka začíná trumfovat ce-
na ropy, takže se máme nač tě-
šit. Hokejisté nám také moc ra-
dosti neudělali, i když nás opět 
poškodili rozhodčí, ale to silné 
týmy nerozhází, jak vzápětí uká-
zali Rusové. Tak hezké a voňavé 
grilování a poctivou přípravu na 
dovolené a hezký červen. 

                         Jaroslav Tichý

I v roce 2008 podpořilo měs-
to Česká Kamenice neprofesio- 
nální kulturní aktivity pomocí  
finančních prostředků z výno-
sů výherních hracích automatů. 
Jednotlivé příspěvky se rozdě-
lovaly grantovým systémem na 
základě žádostí předložených 
kulturní komisi města. V letoš-
ním roce se komise zabývala na 
svém jednání dne 19.3. devíti 
žádostmi. Pět žádostí se týka-
lo příspěvku na činnost spolků 
a čtyři na jednotlivé akce. Ko-
mise jednotlivé návrhy posou-
dila a doporučila ke schválení 
radě města, která  je po dalších  
úpravách schválila. Celkovou 
částkou 96.000,- Kč budou pod-
pořeny umělecké neprofesionál-

ní spolky a to: Taneční skupina 
Tizzians, Skupina historického 
šermu Řád černých rytířů, Žen-
ský pěvecký sbor, Broukovcovo 
Kamdivadlo a Loutkový soubor 
Zvoneček. Získanou dotaci pou-
žijí jednotlivé spolky převážně  
na pronájem sálu Domu kultury 
a nákup materiálu pro svou čin-
nost. Částkou 20.080,- Kč  pak 
byly podpořeny kulturní akce:  
Radování 2008 MŠ Komenské-
ho, soustředění žáků ZUŠ, sou-
těž v tanci ÚSP a taneční soutěž 
Kamenické Mecheche pořáda-
nou CDM. Jak jednotliví žadate-
lé tyto prostředky využili, zhod-
notí kulturní komise na svém 
zasedání koncem letošního ro-
ku.                                      -av-

Srdečně zveme českokamenic-
kou veřejnost na 10. ročník tra-
dičního  mezinárodního turnaje 
přípravek v minikopané –  O pu-
tovní pohár starosty města Čes-
ká Kamenice, který pořádá dne 
28. června 2008 fotbalový oddíl 
FK Česká Kamenice ve spolu-
práci s městem Česká Kamenice 
a pod záštitou OFS Děčín.

 Turnaj bude zahájen v 8.30 
hodin a slavnostní vyhodnoce-
ní proběhne v 16.00 hodin. Sou-
částí turnaje bude vystoupení 
fotbalového žongléra Jana Skor-
kovského.

Očekává se účast vítěze prv-
ního ročníku turnaje, mužstva 
pražské Slávie. Přijďte povzbu-
dit domácí tým.                     -lš-

Oznamujeme tímto občanům, 
že rozhodnutím Magistrátu 
města Děčín, odbor životního 
prostředí se vyhovuje žádos-
ti mysliveckého sdružení Pustý 
zámek a mysliveckého sdružení 
Divočák Česká Kamenice a vy-
hlašuje se zákaz vstupu do čás-
ti honitby Česká Kamenice pro 
veřejnost a to od 25.5.2008 do 
30.6.2008. Jedná se o lokalitu 
Horní Kamenice - Líska - Hor-
ní Líska u Šodomovy louky, od-

tud směrem k silnici na Mlýny, 
za Pustý Zámek a zpět do Horní 
Kamenice. Druhou uzavřenou 
lokalitou je Jehla, a to po hra-
nici Horní Líska - Česká Kame-
nice - Pekelský Důl na odbočku 
do Lísky. A lokalitou Myslivec-
kého sdružení Divočák Česká 
Kamenice je vrch Strážiště a od 
Čtverečku k Lipnici po hřbitov 
a zpět po hřebenu nad Pavlíni-
ným údolím zpět na vrch Borek. 
Účelem vydání zákazu vstupu 

je zajištění maximálního klidu 
při hnízdění ptactva a kladení 
mláďat.

V ostatních částech neuzavře-
ných pro veřejnost zachovávejte 
maximální klid, psy voďte pouze 
na vodítku. Nesbírejte mláďata, 
jsou pouze matkou dočasně od-
ložená a pokud na ně nebudete 
sahat, mláďata si odvedou do 
bezpečí. Dbejte prosím pokynů 
lesní a myslivecké stráže.

                                         -mú-

Tradiční pokládání věnců pro-
běhlo na hřbitově 7. května, kde 
byly položeny věnce k pomníku. 
Hned druhý den se uskutečni-
la pietní akce také u památní-
ku v Rabštejně. Tentokrát by-
lo velmi hezké počasí. Položit 
věnec přijel hejtman ústeckého 
kraje Ing. Jiří Šulc, který byl ta-
ké hlavním řečníkem. Kulturní 
program zajistila dívčí skupina 
Ankara pod vedením Mgr. Tur-
ka. Centrum dětí a mládeže pak 
připravilo pro děti hry a soutě-
že a návštěvníkům rabštejnské-
ho údolí pak zazpívala děvčata 
z Ankary a pánové z bluegrasso-
vé skupiny Modrotisk.           -jt-

Žižkova ulice zůstala nedokončena Padlé a oběti
jsme si uctili

Do části honitby je zákaz vstupu

O pohár starosty na hřišti

Podpora kulturních aktivit

Přesun pálení čarodějnic se povedl, jen veřejnosti patří omluva za 
nedokonalé občerstvení - polepšíme se!

Motorkáři byli se zastávkou na své spanilé jízdě na kamenickém 
náměstí spokojeni. Zřejmě byla spokojena i kamenická veřejnost, 
protože tolik lidí tu bylo naposled snad na povinném 1. máji.

Obnova rozhledny pokračuje, ale není jednoduchá

Po příjezdu do Rabštejna se nejprve hejtman ústeckého kraje Ing. 
Jiří Šulc pozdravil s přítomnými a posléze byl zahájen pietní akt při 
kterém byly položeny věnce k památníku. Za město jej položili sta-
rosta města Ing. Miroslav Weis a místostarosta Ing. Vojtěch Marek.

Most do konce roku

Hudební festival
bude 21. června

Tradiční Letní hudební slav-
nosti Antonína Dvořáka pro-
běhnou letos v sobotu 5. červen-
ce od 17.00 hodin v kostele Sv. 
Jakuba. 

Letos nebudou slavnosti dvou-
denní, ale za to jeden pořádaný 
koncert je bohatý na kvalitní 
interprety. Postupně vystoupí 
varhaník Přemysl Kšica, Gui-
tar Arte Trio s Blankou Čer-
nou, Quintetto Concertante Pe-
tra Macka a známý a už znač-
ně slavný trumpetista Jaroslav 
Halíř. Vstupné bude činit 100 
korun.                                  -jt-

Antonína Dvořáka
oslavíme v červenciInfocentrum se rozjíždí

V červnu začíná opět praco-
vat Informační centrum Česká 
Kamenice. Jeho místo se ne-
změnilo, stále bude působit pod 
podloubím na náměstí. Provoz-
ní doba bude v letním období 
9 - 18 hodin každý den. Kromě 
dostupných propagačních ma-
teriálů a turistických průvodců 
zde můžete zakoupit upomínko-
vé předměty a hlavně inzerovat 
kulturní, společenské a sportov-
ní akce v Kamenici a okolí.

Paní Mališová a Blažková chtějí 
v dohledné době shromáždit infor-
mace o možnostech ubytování a 
stravování ve městě, sportovních 
možnostech a prostě všem, co by 
mohlo návštěvníky města zajímat 
a co by jim mohlo pomoci. Mohou 
se zde tudíž ukázat i místní podni-
katelé. Email: info@ceska-kame-
nice.cz, tel. 0412 582 600.

Turisté a návštěvníci dostávají 
maximální provoz centra právě 
včas.                                      -jt-
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STÍNY MĚSTEČKA

JUBILEUM OSLAVILI:

NARODILI SE:

SŇATEK UZAVŘELI

VZPOMÍNÁME

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a spokojenost.

Čas plyne, bolest v srdci zůstává …
Dne 13. června 2008 tomu bude pět let, 

kdy nás náhle opustila naše milovaná ma-
minka, babička, prababička a prapraba-
bička, paní Zděnka Spudilová.

S láskou a úctou vzpomínají dcery He-
lena a Zdena, rodina Borecká, Horynova, 
Kejvalova a Vicanova. 

V průběhu měsíce května oslavili významná životní jubilea tito 
občané našeho města: 

Končická Emilie  
Kubů  Anna  
Chvátalová  Věra  
Bartůňková  Miroslava  
Druckerová  Alexandra 
Salabová  Blažena  

Protivová  Vlasta  
Horáková  Irena  
Vlčková  Ludmila 
Komárková  Marie  
Klímová  Jaroslava  

David Spousta  Lucii Spoustové  
Natálie Drobečková Andree Drobečkové  
Lilien Boháčová  Zuzaně Boháčové  
Přejeme dětem i rodičům hodně zdraví, radosti a dobrou životní po-
hodu.

Pavlína Pospíšilová  a  Jaroslav Vorel  
Novomanželům přejeme hodně lásky, tolerance a vzájemného po-
rozumění ve společném životě.

Od 21.05. do 20.06.2008 má pan fotograf dovolenou. Opět vám 
bude k dispozici od 25.06.2008 a to každou středu od 13 do 16 hod. 
v obřadní síni Městského úřadu. Na počkání vyhotoví 4 fotografie 
na doklady za 120,- Kč.                                                                -pd- 

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM

Prodejna v České Kamenici byla vykradena
Policisté z České Kamenice šetří trestný čin krádeže vloupáním. 

Zde totiž neznámý pachatel vnikl násilím do jedné z prodejen, kde 
poté vypáčil pokladnu a odcizil finanční hotovost ve výši tři tisíce 
korun. Pachateli za shora uvedený trestný čin hrozí trest odnětí svo-
body až na dva roky.

Obecné ohrožení na železnici
Policisté z České Kamenice šetří trestný čin obecné ohrožení. To-

ho se dopustil zatím neznámý pachatel tím, že dne 3. 5. 2008 ve ve-
černích hodinách položil na koleje českých drah dřevěný pražec. Ten 
byl umístěn před stanicí Veselý pod Rabštejnem. Jedoucí motorový 
vlak do nastraženého pražce vrazil. Naštěstí nedošlo ke zranění osob 
nebo k hmotné škodě. Pachateli za shora uvedený trestný čin hrozí 
trest odnětí svobody až na osm let.

Kradl v Plusu a nebylo to poprvé
Třiadvacetiletý muž z Ústí nad Labem se dopustil trestného činu 

krádeže a to tím, že v prodejně Plus odcizil alkohol a cigarety v cel-
kové hodnotě 209,- Kč. Když byl ostrahou přistižen a předán policii 
ČR, bylo zjištěno, že muž byl již za takový trestný čin v posledních 
třech letech odsouzen. Policisté pachateli sdělili podezření ve zkrá-
ceném přípravném řízení pro trestný čin krádeže, za který mu hrozí 
až dvouletý trest odnětí svobody.

Vypátrán muž v celostátním pátrání
Policisté z České Kamenice při své hlídkové službě kontrolovali 

čtyřiačtyřicetiletého muže z Mladé Boleslavi. U toho bylo následnou 
lustrací zjištěno, že je v celostátním pátrání, kdy je na něho vydán 
příkaz k zadržení a to Okresním státním zastupitelstvím Prachatice. 
Příkaz k zadržení byl vydán pro jeho pestrou  trestnou činnost, ze 
které je podezřelý.

                      tiskový mluvčí OŘ PČR Děčín, nprap. Cvik Ladislav

Rada města Česká Kamenice na svém 10. zasedání dne 15. 05. 
2008 usnesením číslo 205/2008 rozhodla o výši vstupného na měst-
ské koupaliště pro sezónu 2008. Výše vstupného zůstává ne stejné 
výši jako ve dvou předešlých sezónách. Bližší informace o provozu 
koupaliště a dalším souvisejícím Vám budou poskytnuty přímo na 
koupališti nebo na telefonu 723 985 829.

Výše vstupného na městské koupaliště pro sezónu 2008:
1. jednorázové vstupné 35,-Kč
2. jednorázové vstupné děti do v. 130 cm 15,-Kč
3. jednotné vstupné po 17.30 hod. 20,-Kč
4. permanentní vstupenka 2008 580,-Kč
5. permanentní vstupenka 2008 do v. 130 cm 290,-Kč
6. vstupenka na 15 jednotlivých vstupů 360,-Kč
7. vstupenka na 15 jednotlivých vstupů do v. 130 cm 180,-Kč
8. hromadné vstupné pro školní třídu v době a v rámci školního vy-

učování za třídu (do 30.06.) 50,-Kč
9. ostatní organizované skupiny o 10-ti a více osob:
děti do výšky 130cm 10,-Kč/osoba, ostatní 25,-Kč/osoba
10. držitelé průkazů ZTP sleva 50% ze vstupného
11. držitelé průkazů ZTP/P sleva 50% ze vstupného + sleva
50% ze vstupného pro doprovod.                                               –jš-

Vstupné na koupaliště zůstalo

Říkalo se, že je všechno všech 
a tak si to musíme hlídat, vážit si 
toho a tak… Doba je jinde, ale 
jako dříve se některé věci pořizu-
jí z peněz nás všech a hlídat by-
chom si je měli, alespoň v rám-
ci možností. Lidé nekradou jen 
barevné kovy, ale také napří-
klad veřejnou zeleň, a to oprav-
du naši spoluobčané mluvící di-
alektem nebudou. Ono tradiční: 
„Když může on, proč bych nemo-
hl já?“ rozkvětu města asi nepo-
může.  Spíš je na místě respek-

tování starého rčení: „Práskat 
se nemá, ale hlásit se to musí.“ 
Kamery totiž všecko neuhlídají a 
městských strážníků je podstatně 
méně než úkolů, které mají ob-
sáhnout.

A tady je další problém. Lidí 
je moc a stejný počet je pohle-
dů na to, co by měli dělat měst-
ští strážníci především. Starosta 
města dostává dopisy s návrhy a 
připomínkami k činnosti měst-
ské policie. Vítá je a je rád, že 
se lidé zajímají, ale zároveň je 

v pozici, kdy je těžké vyhovět li-
dem všem v tomto čase a v této 
zemi především. Hlídat a posti-
hovat neukázněné řidiče, hlídat 
u přechodů pro chodce, parko-
vací systém a mezilidské vztahy, 
to je jen část problémů, které se 
strážníků týkají. Na příkladu ob-
novy přechodů pro chodce, kte-
rá se stále nedaří, je jasně vidět, 
jak těžké je pro zástupce města 
prosadit dobrou věc, když ma-
jitelem silnice je někdo jiný než 
město. Vše je složité a náročné, 

někdy se jeví až jako nemožné.
Mělo by platit, že svoboda kaž-

dého z nás končí tam, kde začí-
ná svoboda někoho jiného. To je 
ovšem podmíněno dostatečnou 
mírou tolerance, a ta mnohým 
lidem chybí. Než se dočkáme 
celkového zlepšení úrovně sta-
vu společnosti, bude záležet na 
všech, co už to umějí, jak po-
mohou. Snad nebudu daleko od 
pravdy, když zadoufám, že krás-
né a fungující město bychom 
chtěli všichni.                J. Tichý

Tak, jako před dvěma lety, bu-
de na velkém sále domu kultu-
ry letos vysíláno fotbalové Eu-
ro. Poměrně velké plátno, dobrý 
zvuk, občerstvení, nezakouřený 
prostor a fakt, že sem chodí li-
dé jen a pouze na fotbal, zaru-
čuje, že zde bude klid a dobrý 
poslech. 

Podrobnosti k jednotlivým 
dnům naleznete na bočních dve-
řích velkého sálu, kudy bude 
umožněn vstup. Rozlosování 
Eura naleznete v příloze.      -jt-    

Ve dnech 21. - 22. 6. 2008 pro-
běhne v areálu farmy Huníkov 
„Pod Sedlem“ na pastvinách v 
Kerharticích Mistrovství repub-
liky v ovládání jalovic pomocí 
ovčáckých psů.

Rozhodčím na této akci bude 
prezident KPOP (klub pracov-
ních ovčáckých psů) pan Michal 
Hrdlička, jeden ze zakládajících 
členů této organizace.

Na těchto závodech budete mít 
příležitost vidět práci Ing. To-
máše Fajmona se svým psem 

Black King, kteří jako první v 
historii budou v září 2008 repre-
zentovat ČR na Mistrovství svě-
ta v jižním Welsu.

Závod bude probíhat ve dvou 
fázích, pro mladé a pro zkušené 
psy. Úkolem soutěžících bude 
projít stanovenou trať se skupin-
kou jalovic v časovém limitu. 
Na trati budou různé překážky, 
jako třeba branky, kterými se 
musí projít, zavřít jalovičky do 
ohrady, či je naložit na vůz nebo 
projít zúženým prostorem, což 

je někdy velký problém.
Mladí psi budou soutěžit spo-

lečným doprovodem svého pá-
na, zkušení by naopak měli trať 
absolvovat samostatně, jelikož 
psovod bude stále stát na místě 
a psa pouze povelovat.

Zveme všechny milovníky psů 
k návštěvě, vstupné opět dob-
rovolné, občerstvení zajištěno, 
přípravu jehněčích specialit za-
jišťuje pan Vlach. 

                       Eva Kryštofová

Border collie opět v České Kamenici

Dne 22. května vyrazili stu-
denti Českokamenického gym-
názia vstříc do děčínského do-
mu dětí a mládeže. Zde se konal 
2. ročník Bambiriády, pěvecké 
karaoke soutěže, kterou uváděl 
princ z Popelky Pavel Tráv-
níček. Do poroty zasedly jeho 
kolegyně z divadla a agentury 
Marcus. Z primy se zúčastnili: 
Jan Geist, Kristýna Pospíchalo-
vá, Lucie Drobečková, Barbora 

Ložková a Viktorie Michutová. 
Ze sekundy: Klára Čunátová a 
Kristýna Šemíková. Kdo nezpí-
val fandil jako o život. Naši zpě-
váci zazpívali písničky jak nej-
lépe to uměli. Každý zpěvák si 
odnesl domů  pamětní list, po-
depsané plakáty a hlavně hezké 
zážitky a dobrou náladu. Byl to 
super výlet.

Kotoučová Anna a Drobečko-
vá Lucie (prima)

Gymnazisté byli na Bambiriádě

Staré pravdy platí i dnes, i když to může být překvapivé

Fotbalové Euro
v kulturáku

Začne se s opravou evangelického kostela známého jako smuteč-
ní síň. Opravovat se bude střecha a fasáda. Firmu město vybralo, 
smlouva je uzavřena. Až bude oprava dokončena, bude proveden 
výběr na provozovatele smuteční síně.

Opravena již byla Preidelova hrobka v parku. Ještě je připravena opra-
va soch. Ta však proběhne až budou oploceny, aby se nezničily.        -jt-

Gelové a porcelánové nehty, lakování pro různé 
příležitosti, speciální manikúra, parafínové zábaly.
Třpytivé nepermanentní tetování „Twinkle Tatt2“

MODELÁŽ NEHTU
Mirka Veselá
Nerudova 238
 (Studio zdraví)

Česká Kamenice

Út – Pá 10.00 – 18.00 objednávky
 tel: 412 584 006, 732 563 724

Rada města na svém 9. zasedá-
ní řešila zvýšený zájem o umís-
ťování dětí do mateřských škol 
na území České Kamenice. Při 
přijímání nových dětí bude pre-
ferován trvalý pobyt v České 
Kamenici a zaměstnanost ma-
tek. Předpokladem pro umístění 
dětí z okolních obcí je uzavření 
dohody mezi obcemi o úhradě 
neinvestičních nákladů.

V současné době jsou uzavře-
ny dohody s následujícími obce-
mi: Kunratice, Janská, Kytlice, 
Srbská Kamenice.

Rada města schválila  úpravu 
kriterií při přijímání dětí do MŠ:

umístění předškolních dětí z 
České Kamenice

umístění předškolních dětí 
z okolních obcí (pouze obce s 
uzavřenou smlouvou)

umístění dětí z České Kame-
nice, jejichž matkám v násle-
dujícím školním roce skončí 
mateřská dovolená a doloží po-
tvrzení od zaměstnavatele, že 
po ukončení MD nastoupí do 
zaměstnání

umístění dětí z okolních obcí, 
jejichž matkám v následujícím 
školním roce skončí mateřská 
dovolená a doloží potvrzení od 
zaměstnavatele, že po ukon-

čení MD nastoupí do zaměst-
nání (pouze obce s uzavřenou 
smlouvou)

umístění dětí z České Kameni-
ce, jejichž matky jsou na mateř-
ské dovolené

umístění dětí z okolních obcí, 
jejichž matky jsou na mateřské 
dovolené (pouze obce s uzavře-
nou smlouvou)

specifické žádosti (nemocné 
dítě, nemocná matka, děti našich 
zaměstnanců, děti z dětského do-
mova, apod.) - řešit individuálně 

Umísťování děti vždy řešit ve 
spolupráci s pracovníkem Měs-
tÚ paní Zemanovou.           –rm-

Přijímání dětí do školek
má schválená pravidla

RADOVÁNÍ
Závěrečné vystoupení 

dětského pěveckého sboru Kamínek
a jeho hostů spojené s loučením dětí

s mateřskou školkou se uskuteční
v kině ve středu 18. června od 16.00 hodin

Těžko se s tebou loučilo, těžké je bez te-
be žít, láska však smrtí nekončí, v srdce tě 

stále budeme mít.
Dne 13. června 2008 vzpomeneme desá-

té výročí, kdy nás opustil, bez slůvka roz-
loučení, náš milovaný manžel, tatínek a 
syn pan Arno Pokorný z České Kamenice.

S láskou vzpomíná maminka, manželka 
a dcery s rodinami.

Opravují se kostel a památka
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CENTRUM DĚTÍ A MLÁDEŽE

31. 5. Sobota pohádkový les
aneb oblíbená procházka pro děti i dospělé
Pěkné počasí láká k procházce po lese, tak proč nevyužít příležitos-

ti a neprojít se pohádkami. Na trase na děti čekají rozličné pohádko-
vé bytosti se soutěžemi a úkoly. Pokud děti dokáží svou nebojácnost 
a zručnost, na konci trasy je čeká již tradiční sladká odměna. Okruh 
není vhodný pro kočárky. 

Start je mezi 14:30 a 15:00 hod. od CDM. 
Vstupné pro dítě činí 30,- Kč, dospělí – vstupné dobrovolné.

14. 6. Sobota Dětské rybářské závody
V sobotu 14. června pořádá Místní organizace Českého rybář-

ského svazu v České Kamenici za podpory centra dětí a mláde-
že dětské rybářské závody. Účastnit se mohou držitele rybář-
ského lístku do 15-ti let. Závod proběhne na rybníku Huníkov. 
Sraz závodníků je v 6:00, začátek prvního kola je od 7:00 hodin. 
Zveme nejen účastníky, ale i veřejnost jako diváky a fanoušky. 
Podrobné informace jsou k dispozici ke stažení v propozi-
cích, pokud máte zájem se zúčastnit, je k dispozici i přihláška. 
„Startovné“ i „vstup“ pro diváky zdarma.

Ukončení činnosti kroužků CDM
Školní rok se nám pomalu chýlí ke konci a tak se blíží i závěr čin-

nosti zájmových útvarů – kroužků Centra Dětí a Mládeže. Poslední 
schůzky se uskuteční v týdnu od 9.6 do 13.6. Doufáme, že se dě-
tem v našich kroužcích líbilo, leccos se přiučili, ledaccos si vyrobi-
li a hlavně dobře se bavili. A po prázdninách je u nás zase rádi při-
vítáme.

Letní tábory CDM

Kyjovy už jsou plné
Špatnou zprávu máme pro rodiče, kteří by chtěli ještě na posled-

ní chvíli přihlásit děti na některý z kyjovských turnusů. Všechny tři 
jsou již v současné době plně obsazeny a máme tedy zapsáno jen na 
Kyjov přes 100 dětí. Velmi nás těší zájem a důvěra rodičů a doufá-
me, že i letos si děti tábory pěkně užijí. 

Příměstský tábor 
Dalším táborem, který doplňuje nabídku na letošní léto je příměst-

ský tábor. Koná se od 30.6. do 11.7. a to v pracovních dnech od 7 do 
16 hodin. Je určen pro děti od 1. do 5. tříd. Dozor nad dětmi zajišťují 
pracovnice školní družiny. Pro děti je připraven program plný výletů 
do okolí České Kamenice, ale třeba i na koupaliště v Benešově n/Pl. 
nebo Děčíně. Cena tábora je 600,-Kč (náklady na jízdné a vstupné).

Orlická přehrada - rekreační středisko Štědronín
Termín: 15.8. - 23.8.  pro 1. - 9. třídu cena poukazu: 3.100,- Kč. 
Poslední čtyři místa (psáno 21.5.) zbývají i na pobyt u Orlické pře-

hrady, takže jestli jste se ještě nerozhodli, máte poslední možnost. 
Ubytování zajištěno v rekreačním  středisku Štědronín v chatkách. 
Doprava vlastním autobusem. Hlavním vedoucím tábora je Aleš Vl-
ček.

OHŘE - rybářský tábor - Zásada u Rašovic
Termín: 28.6. - 6.7, pro držitele rybářských povolenek 8-17 let. 
Cena poukazu 2.400,- Kč, pro členy MO Česká Kamenice 1.700,- Kč.
Druhým rokem pořádá CDM ve spolupráci s místní organizací 

ČRS letní tábory pro malé rybáře. Letos se vypravíme za úlovky na 
velmi atraktivní revír na Ohři nad Kadaní. Ubytování v rekreačním 
středisku v Zásadě, děti budou bydlet ve 4 a 6-ti lůžkových pokojích 
s plnou penzí. Cena poukazu je pro členy kroužku dotována místní 
organizací ČRS. Hlavním vedoucím tábora je Václav Doleček.

Přihlášky a další informace obdržíte v kanceláři v CDM, Du-
kelská 328, Česká Kamenice; tel. 412 582 815; info@cdmck.cz;  
www.cdmck.cz;

Již tradičně první květnový 
víkend pořádalo CDM soutěž-
ní odpoledne pro děti, po loň-
ské premiéře se i letos hlavní 
atrakcí stali koníci, se kterými 
k nám přijeli „koňáci“ z Vlčího 
ranče v Janské. Ačkoliv počasí 
nám zrovna nepřálo, i v průběhu 
akce museli účastníci (tedy spí-
še jejich rodiče) vytáhnout dva-

krát deštníky, přišlo si zasoutěžit 
téměř 150 dětí. K poslechu nám 
hrál ty správné táborové odr-
hovačky Leoš Stromek. A tak i 
přes nepřízeň počasí se odpoled-
ne vydařilo. Tak doufáme, že  po 
indiánské stezce a western show 
bude platit do třetice všeho dob-
rého a konečně nám pořádně za-
svítí sluníčko. 

Na Western show koně nechyběli

Po pietě byla zábava

V měsíci květnu se hodně sla-
vilo, a to nejen státní svátky 1. 
a 8. května, ale také Den matek, 
který tentokrát připadl na 11. 
května 2008. Na tento svátek si 
děti pozvaly své maminky a ba-
bičky do své školky. Připravily 
si pro ně pásmo písniček, básni-
ček a tanečků, aby svým nejbliž-
ším udělaly velkou radost. Kaž-
dá třída si připravila své vystou-
pení  a  vlastnoručně vyrobené 
dárky. Tak si všechny maminky 
odnášely např. nazdobené per-
níčky, jehelníčky, obrázky na 

zeď, malovaná srdíčka. Nezapo-
mnělo se ani na kytičky. 

 Děti z mateřské školy Kaštá-
nek si také vzpomněly na babič-
ky v Domově důchodců, a tak se 
předškolní třída vypravila udělat 
radost svým vystoupením i oby-
vatelům Domova důchodců. Se-
tkání nejmladších a nejstarších 
obyvatel v domově bylo oprav-
du velice milé, babičky i dědeč-
ky určitě potěšilo.  

                      Hana Zajíčková, 
            ředitelka MŠ Kaštánek

Děti z mateřinky Kaštánek
slavily Den matek s důchodci

Po pietním aktu v Rabštejně se mohly pobavit děti a posléze i do-
spělí. Dětem přichystali program pracovníci Centra dětí a mládeže a 
k poslechu hrála hudební skupina Ankara. Tu pak na provizorním pó-
diu vystřídala bluegrassová skupina Modrotisk.                            -jt-

V dětském domově „ZEMĚ 
DĚTÍ“ v České Kamenici pra-
cuje již několik let skupinka ši-
kovných malých výtvarnic. Da-
ly si jméno „ Šikulky“. 

Se svými nápaditými výrobky 
z malovaného hedvábí, kerami-
ky a různých přírodnin repre-
zentují svůj dětský domov na 
výtvarných soutěžích. Mnohé 
z jejich drobných uměleckých 
dílek přinášejí radost a těší též 
sponzory a příznivce dětského 
domova.

I v letošním roce se náš dět-

ský domov účastní projektu                 
„Jarmarky pro šikovné ručičky“, 
který je realizován díky  laskavé 
podpoře Nadace Terezy Maxo-
vé, generálního partnera společ-
nosti Oriflame a dalších dárců. 
Organizátorem projektu je OPS 
při Nadaci Terezy Maxové.

 Na 5. ročníku Jarmarků se v 
pátek 20. 6. 2008 sejdou v Plz-
ni na náměstí výtvarnice z více 
jak 30 dětských domovů z ce-
lých Čech.

Za šikulky dětského domova  
vychovatelka      Eva Kristenová

Šikulky pojedou do Plzně

Loučení s mateřskou školou Kaštánek
„Hola, škola volá“ 

proběhne v domě kultury 
12. 6. 2008 od 16.00 hod.

Vystoupí děti z MŠ Kaštánek 

Jistě je vám známo, že v Kamenici se čarodějnice nepálí, ale vybírá 
se ta nej. Stalo se tak i letos a čaroděj Aleš Vlček vybíral a měl z če-
ho. Zájemkyň bylo dosti. Zlaté koště si nakonec odnesla ta nejmenší. 
Je perspektivní a možná se ještě zlepší.

Děti měly letos díky změně prostoru větší možnost běhat v nejbliž-
ším okolí beze strachu z motorových vozidel a potoka, čehož také 
využily, navíc bylo poměrně teplo a nepršelo, takové „Čarodky“ by-
chom si přáli častěji.

Motorkáři z Motoklubu Pekelné doly se již podruhé zastavili na na-
šem krásném náměstí na své spanilé jízdě, kterou každoročně pořá-
dají v rámci akce zahajování motorkářské sezóny. Loni to bylo ještě 
improvizované, ale letos nechyběl bohatý program a hlavně více než 
tři sta motorek, které si mohl každý prohlédnout. Českokamenická 
veřejnost toho využila, a tak bylo sobotní odpoledne příjemné.
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Kulturní činnost města Chřibská a Sdružení Tadeáše Haen-
keho o. s. a navázaná spolupráce s Občanským sdružením 
Studený a Lipnice.

Velmi pěkně a působivě vyznívá výstava uspořádaná 
ke 100. výročí otevření moderní budovy místní školy, která 
byla slavnostně zahájena dne 3. 5. 2008 v Modrém domě na 
náměstí v Chřibské. Na zahájení vernisáže zahráli pan Zdeněk 
Kraus na housle a pan Lukáš Hrabal na klávesy - lidové písně 
a pan Peter Parsch dojemně přednesl báseň od Petra Křičky 

- oslava venkovského učitele. Pro účastníky vernisáže bylo až 
dojemné sledovat bývalé žáky, kteří - dnes v seniorském věku 
- vzpomínali na svá školní léta a na vystavených fotografiích 
určovali mezi sebou své bývalé spolužáky. 

Za velmi citlivý výběr, přípravu a uspořádání exponátů celé 
výstavy je třeba vyjádřit slova obdivu a díků starostovi města 
Chřibská panu Josefu Navrátilovi.

Na tento roztomilý zážitek navázal od 16. hodiny kytarový kon-
cert v kostele sv. Jiří v Chřibské. Dialog s kytarou uspořádalo STH 

o.s. ve spolupráci s městem Chřibská. Členové Občan-
ského sdružení Studený a Lipnice jsou častými účastníky 
setkávání s hudbou, která pořádá STH o.s. v místním 
kostele. Musíme přiznat, že tentokrát byl kulturní zážitek 
citlivého a dokonalého provedení vybraných skladeb 
mimořádně silný. Seděli jsme potichounku v lavici 
kostela a nechávali se unášet překrásnou hudbou, která 
obohacovala mysl posluchačů a vytvářela neuvěřitelnou 
atmosféru lidské sounáležitosti a setkání s čistou krásou. 
Naše slova obdivu a poděkování patří všem účinkujícím, 
hlavně Zdeňkovi a Heleně Krausovým. Zorganizovat, 
nastudovat a přednést tak citlivým způsobem vybrané 
skladby není jistě jednoduché, i když konečný výsledek 
pro nás posluchače působí velmi lehce. Snad Vás, vzácní 
účinkující, ale i ostatní, kdo jste se podíleli na organizaci 
krásného jarního setkání s hudbou, potěší vědomí, že jste 
přinesli mnohým z nás překrásný zážitek.

Při příležitosti vernisáže předcházející výstavy 
předvedly své hudební vystoupení dvě studentky - 
Balíková a Švejdová. Následně nabízely účastníkům 
výstavy korálky a náušnice, které samy vyrobily. Zís-
kané finanční prostředky věnovaly v neděli 11.května 
2008 Občanskému sdružení Studený a Lipnice na 
opravu rozhledny ze Studence.

Bylo to dojemné a zároveň hřejivé. Jimi věnova-
ných 400,-- Kč převážilo všechny dosud věnované 
sponzorské dary určené k obnově kulturní památky 
rozhledny na Studenci u České Kamenice. Pokud 
bychom mohli vyjádřit náš obdiv a dík, tak studentce 
Balíkové z Liberce a Stanislavě Švejdové, studence 
českokamenického gymnázia by měl patřit jeden 
z ještě zbylých schodů rozhledny. Jejich dar má ab-
solutně nevyčíslitelnou hodnotu. Prokázaly totiž, že 
mají svůj překrásný kraj již zapsaný ve svém srdci. A 
vše, co děláme s láskou, děláme dobře. 

Celý finanční výtěžek z uspořádaného koncertu v kostele 
sv. Jiří v Chřibské včetně daru pana faráře Tomáše Kuby 
a dalších osobních finančních darů člení Sdružení Tadeáše 
Haenkeho byl zaslán na účet O.s. SaL určený k podpoře 
obnovy kulturní památky rozhledny ze Studence. Je to další 
finanční částka, kterou lidé z Chřibské na obnovu rozhled-
ny přispívají. Základní škola a mateřská škola v Chřibské a 
město Chřibská již městu Česká Kamenice darovalo finanč-
ní prostředky na nové stupně schodiště rozhledny.

Děkujeme Vám moc za podporu, pomoc a hlavně za 
krásnou spolupráci.

Členové Občanského sdružení Studený a Lipnice

Blíží se konec školního roku, ve 
škole se vše chystá na rozloučení s 
deváťáky, plánují se školní výlety, 
žactvo se netěší na závěrečné zkou-
šení a prověrky, dokončuje se další 
nová učebna (mimochodem už teď v 
ní děvčata z 8.A malují prosluněnou 
pláž), takový každoroční školní 
„zmatek“. A aby toho nebylo málo, 
uběhly dva roky, a tak přichází čas 
na 2. ročník výtvarné výstavy prací 
žáků druhého stupně naší školy.  

Výstavu zahájíme vernisáží 3. 
června v 18 hodin, podívat se na 
zajímavé práce nejen na papíru, ale 
i z hlíny či porobetonu můžete až 
do 23. června - v Městské galerii v 
České Kamenici. Těšíme se na vás, 
milí návštěvníci, a přejeme i vám 
krásné prázdniny, hezké počasí a 
pohodu. Snad i naše výstava k tomu 
přispěje. 

                  Mgr. Hana Babiková,
        ZŠ T.G.M. Česká Kamenice

Jsem ráda, že jsem byla pozvána na 
národní konferenci eTwinningu, která 
letos proběhla v Plzni 24. - 26. dubna 
2008. Konference se zúčastnilo okolo 
140 učitelů, ředitelů a dalších pracov-
níků ve školství, kteří se zajímají o 
eTwinning. Na konferenci vystoupila 
Eva Bartoňová - 1. náměstkyně MŠMT, 
kde ocenila práci učitelů na mezinárod-
ních projektech eTwinning a ředitelka 
DZS/NAEP, která představila pozici 
eTwinningu v rámci aktivit Národní 
agentury / Domu zahraničních služeb. V 
úvodu také za region uvítala účastníky 
vedoucí odboru školství KrÚ Plzeňské-
ho kraje a slavnostního předávání certi-
fikátů se společně se zástupci Národní 
agentury ujala i vedoucí odboru školství 
města Plzně. 

 Letošní ročník byl věnován přede-
vším prezentacím projektů oceněných 
certifikátem kvality (Quality Label). 
Ještě raději jsem byla, když jsem se do-
zvěděla, že mezi 22 oceněnými projekty 
různých typů škol z celé republiky patří 
i náš projekt s názvem „Pověsti z našich 
měst“. V tomto projektu spolupracovali 
žáci 7. ročníku ZŠ T. G. Masaryka 
v České Kamenici (pokračovali v 8. 
ročníku) se žáky ze ZŠ Pankúchova v 
Bratislavě. Žáci se svými učiteli při-
pravili v mateřském jazyce pověsti o 
místech ve svém městě a zhotovili fo-

tografie a ilustrace míst z pověstí. Žáci 
ZŠ Pankúchova překládali pověsti do 
angličtiny a žáci ZŠ Česká Kamenice 
vytvářeli prezentace ke všem pověstem. 
Tento projekt byl integrován do výuky 
předmětu informatika a žáci se zajímavě 
učili např. o svém městě, o životě žáků 
partnerské školy a zažili při práci na 
projektu i zábavu při chattech s partner-
skou školou a při natáčení video-ankety 
týkající se pověstí mezi spoluobčany 
v ulicích České Kamenice. 

Není to tak dlouho, kdy jsem v říjnu 
loňského roku se zástupci žáků pře-
bírala Quality Label na Ministerstvu 
školství za projekt „Žijeme v národním 
parku“. Toto je další projekt nesoucí 
toto ocenění, ale především další žáci, 
kteří jsou schopni jako tým udělat kus 
pěkné práce. Myslím, že o našem městu 
a naší škole se na mnoha místech naší 
republiky již ví. Takže ještě jednou 
všem žákům třídy 8. B gratuluji k oce-
nění a doufám, že mnozí se i v budouc-
nu zapojí do některých dalších aktivit 
na naší škole. Také úspěšný postup do 
televizního finále soutěže „Případy de-
tektiva Packala“ svědčí o tom, že žáci 
mají zájem něco dokázat, pokud k tomu 
mají podmínky a potřebnou motivaci, 
ale to je již téma na jiný článek.

                           Za ZŠ T.G.Masaryka 
                                Ing. Lea Drdková

Lidé ze Chřibské také přispívají na rozhlednu

Tužka, štětec, hlína,
to vše je v galerii

Základní škola získala
další certifikát kvality

Kompletní rozlosování UEFA EURO 2008 
Skupina A: Švýcarsko, Česká republika, Portugalsko, Turecko 
Skupina B: Rakousko, Chorvatsko, Německo, Polsko 
Skupina C: Rumunsko, Francie, Nizozemsko, Itálie 
Skupina D: Španělsko, Rusko, Řecko, Švédsko

Termíny zápasů:
Skupina A:
Basilej, 7. června 18:00: Švýcarsko - Česká republika 

Ženeva, 7. června 20:45: Portugalsko - Turecko 
Ženeva, 11. června 18:00: Česká republika - Portugalsko 
Basilej, 11. června 20:45: Švýcarsko - Turecko 
Basilej, 15. června 20:45: Švýcarsko - Portugalsko 
Ženeva, 15. června 20:45: Turecko - Česká republika

Skupina B:
Vídeň, 8. června 18:00: Rakousko - Chorvatsko 

Klagenfurt, 8. června 20:45: Německo - Polsko 
Klagenfurt, 12. června 18:00: Chorvatsko - Německo 
Vídeň, 12. června 20:45: Rakousko - Polsko 
Klagenfurt, 16. června 20:45: Polsko - Chorvatsko 
Vídeň, 16. června 20:45: Rakousko - Německo

Skupina C:
Curych, 9. června 18:00: Rumunsko - Francie 

Bern, 9. června 20:45: Nizozemsko - Itálie 
Curych, 13. června 18:00: Itálie - Rumunsko 
Bern, 13. června 20:45: Nizozemsko - Francie 
Bern, 17. června 20:45: Nizozemsko - Rumunsko 
Curych, 17. června 20:45: Francie - Itálie

Skupina D:
Innsbruck, 10. června 18:00: Španělsko - Rusko 

Salcburk, 10. června 20:45: Řecko - Švédsko 
Innsbruck, 14. června 18:00: Švédsko - Španělsko 
Salcburk, 14. červan 20:45: Řecko - Rusko 
Salcburk, 18. června 20:45: Řecko - Španělsko 
Innsbruck, 18. června 20:45: Rusko - Švédsko

 Čtvrtfinále:
Basilej, 19. června 20:45: vítěz skupiny A - druhý ze skupiny 
B 
Vídeň, 20. června 20:45: vítěz skupiny B - druhý ze skupiny A 
Basilej, 21. června 20:45: vítěz skupiny C - druhý ze skupiny D 
Vídeň, 22. června 20:45: vítěz skupiny D - druhý ze skupiny C

Semifinále:
Basilej, 25. června 20:45: semifinále 1 

Vídeň, 26. června 20:45: semifinále 2
Finále:
Vídeň, 29. června 20:45: finále



PŘÍLOHA KAMENICKÝCH NOVIN

Po složité sezóně která se tentokrát nevyvíjela od začátku moc dobře se nakonec Kamenici podařil úspěch v podobě 3. místa 
tabulky. V jednotlivcích jedna setina odsunula Českokamenického Petra Kohlíčka na druhé místo. 
      družstvo záp výh rem proh  skore sety průměr body plné     dorážka     chyby 
    1.  Sok. Ústí n/L 26 20 2 4 148,5:59,5 (190,0:122,0) 2498 42 1697 801  28,3 
    2.  Spořice 26 21 0 5 145,0:63,0 (205,5:106,5) 2507 42 1710 797  28,6 
    3.  Česká Kamenice 26 13 5 8 110,0:98,0 (160,0:152,0) 2485 31 1691 794  31,3 
    4.  Údlice 26 13 1 12 115,0:93,0 (165,0:147,0) 2467 27 1693 774  28,8 
    5.  Lok. Ústí n/L. 26 13 1 12 114,0:94,0 (161,5:150,5) 2498 27 1704 794  26,5 
    6.  Mikulášovice 26 12 3 11 113,5:94,5 (165,5:146,5) 2449 27 1688 761  34,8 
    7.  Lovosice 26 12 1 13 97,0:111,0 (143,0:169,0) 2443 25 1680 763  30,9 
    8.  Teplice 26 12 0 14 97,5:110,5 (155,5:156,5) 2455 24 1690 765  31,3 
    9.  Duchcov 26 11 1 14 94,5:113,5 (149,0:163,0) 2462 23 1696 766  32,4 
  10.  Nový Bor 26 11 0 15 85,0:123,0 (134,0:178,0) 2415 22 1678 737  39,8 
  11.  SK Děčín 26 9 2 15 87,5:120,5 (141,0:171,0) 2434 20 1683 751  37,8 
  12.  Kovostroj Děčín 26 9 2 15 81,0:127,0 (133,5:178,5) 2410 20 1675 735  39,0 
  13.  Lok. Liberec 26 8 1 17 85,5:122,5 (152,0:160,0) 2446 17 1685 761  33,1 
  14.  Vejprty 26 8 1 17 82,0:126,0 (128,5:183,5) 2419 17 1685 734  41,2 
            jméno hráče  družstvo                 celkem        plné         dorážka           chyby      poměr kuž.    maximum 
   2.    KOHLÍČEK Petr Česká Kamenice  432,0 289,0 143,0  3,9 12 / 13  (475) 
24.    KÜHNEL Karel  Česká Kamenice 418,3 278,1 140,3  2,9 11 / 13  (453) 
36.    MARTÍNEK Miloš Česká Kamenice 413,0 281,6 131,4  5,1 12 / 13  (434) 
44.    GAJDUŠEK Michal Česká Kamenice 411,6 283,7 127,9  5,1 12 / 13  (441) 
49.    JANDA Zdeněk  Česká Kamenice 409,6 277,9 131,7  8,1 9 / 13  (431) 
55.    ŠMELHAUS Svatoslav Česká Kamenice 406,4 280,9 125,5  5,6 11 / 13  (433) 
          JANDA Vladislav Česká Kamenice 405,1 278,6 126,5  6,0 8 / 13  (445) 

  jméno hráče   družstvo  celkem plné dorážka chyby    poměr kuž.   max. 
24.   KRÁL Miroslav   Č. Kamenice 409,5 286,5 123,0  8,9 8 / 9 (457) 
29.   ŘÍHOVÁ Eva   Č. Kamenice 399,7 273,8 125,9  6,8 9 / 9 (428) 
39.   ŠIMEČKOVÁ Věra  Č. Kamenice 379,4 274,0  105,4  7,7 9 / 9 (420) 
40.   KOHLÍČKOVÁ Lenka  Č. Kamenice 378,3 266,4 111,9  9,8 8 / 9 (409) 
41.   KONČICKÝ František  Č. Kamenice 365,2 264,7 100,5  13,2 9 / 9 (396) 
        HEKERLE Libor   Č. Kamenice 375,0 280,0 95,0  16,0 1 / 9 (375) 
        KRONĎÁKOVÁ Anna  Č. Kamenice 322,0 232,8 89,3  16,0 2 / 9 (349) 

Kuželkáři jsou nakonec třetí
 Konečná tabulka družstev Krajského přeboru – Liberecký kraj 
    1.    TJ Narex Česká Lípa A  16 13 0 3 154:70  2097 26 
   2.    SK Skalice A  16 11 0 5 142:82  2020 22 
   3.    TJ Spartak Chrastava A  16 11 0 5 137:87  2040 22 
   4.    TJ Bižuterie Jabl. n/N B  16 9 0 7 126:98  2054 18 
   5.    TJ Dynamo Liberec B  16 8 0 8 123:101 2040 16 
   6.    TJ Doksy A  16 8 0 8 118:106  2007 16 
   7.    TJ Narex Česká Lípa B  16 5 0 11 85:139  1980 10 
   8.    TJ SK Verneřice A  16 5 0 11 82:142  1959 10 
   9.    KO Česká Kamenice B  16 2 0 14 41:183  1923 4 

Družstvo krajského přeboru skončilo deváté

Horní Police je sotva zřetelnou tečkou na 
mapě Evropy. Málokdo však ví, že prá-
vě zde vznikla jedna z nejdéle existují-
cích literárních postav s reálnou předlo-
hou v českých zemích! Postava místního 
faráře Wenzela Hockeho je i pro dnešní-
ho moderního člověka natolik atraktivní, 
že musí znovu dostat svůj prostor …
Letos je ten nejvhodnější okamžik. 1. března 
uplynulo rovných 200 let, co se arciděkan (tak 
se církevně tituloval) vracel ze své oblíbené 
partičky karet. Ve chvíli, kdy projížděl kočá-
rem po starém hornopolickém mostě, rozho-
dl se Bůh vzít si jej k sobě. Hocke zemřel krát-
ce po své poslední jízdě na mozkovou mrtvi-
ci. Jeho život byl dlouhý a nesmírně zajíma-
vý. A pojil se s mnohými místy na Českolip-
sku: Hocke se narodil v Jezvé místnímu mly-
náři, studoval v České Lípě, v Litoměřicích 
a v Zaháni, sloužil jako kaplan v Zákupech, 
stal se farářem na Malé Bukovině a nakonec 
získal místo v Horní Polici. Zde byl skuteč-
ným králem údolí Ploučnice, zde se z Wenze-

la Hockeho stal Hockewanzel. Jde o zvlá štní 
výraz zdrobněliny jména, vyjadřující lásku 
jeho okolí, vnímání člověka laskavého a bod-
rého. V češtině by se takto spíše ke jménu při-
pojovalo „starý, dobrý...“. Hocke byl oblíbe-
ný mezi obyčejnými lidmi - pil pivo, hrál kar-
ty a uměl být vtipný i prostořeký. Prostě si ne-
bral servítky. Většinou to vadilo jeho nadříze-
ným, ale zdá se, že jeho kariéře to neuškodilo. 
Když Hocke zemřel, na jeho poslední cestě jej 
vyprovázeli 22 knězi. 
Příběhy o Hockewanzelovi však žily nadá-
le. Množily se, získávaly svéráz, ztrácel se je-
jich vztah k době činu i jeho místu. Vyprávění 
směřovalo k pointě, což znamenalo, že uvnitř 
každé sekvence byl nastavován určitý drama-
tický spád. Některé podrobnosti byly překrý-
vány a jiné zase přimýšleny. Najednou máme 
před sebou hromadu příběhů, ilustrující život 
a činy kněze Hockeho. Zůstávají jako rozto-
milé zážitky jadrného člověka, který se nebo-
jí světských i církevních autorit, a je tedy blíz-
ký prostému lidu.

K prvním vypravěčům mohli patřit mnozí 
poutníci. Příběhy se tak rozptylovaly do okol-
ní krajiny a znovu se vracely do Horní Poli-
ce s příchodem poutníků nových, kteří o nich 
slyšeli. Život příběhů o Hockewanzelovi byl 
písemně zpracován až po třech genera cích. 
Údolí Ploučnice se již mezitím hodně promě-
nilo. Velké textilky vyrostly v blí zkém Bene-
šově nad Ploučnicí, Česká Lípa se stala důle-
žitým průmyslovým mě stem i v Horní Polici 
a Žandově vznikly první továrny. Do továren 
byly vrženy desítky až stovky rodin venkova-
nů, monotónní práce u hlučných strojů je fy-
zicky i duševně vyčerpávala. Jedni rezignova-
li a třeba podlehli alkoholu, druzí vzdorovali a 
hledali povzbuzení ve formu jících se myšlen-
kách socialistických, které měly být východis-
kem ke splnění snu o konci nekonečné náma-
hy. Jiní se vraceli ke ztracenému světu vesnic-
ké idyly se srdečnými vztahy mezi lidmi a pří-
jemnými zážitky ze života vesnické pospoli-
tosti. Obě poslední skupiny se sobě navzájem 
dosti podobaly, protože měly před očima ně-

jaký ideál. Právě tito lidé se stali ochotnými 
konzumenty příběhů, které svou nenáročnos-
tí a přitom ryzí jadrností náležely k litera tuře 
blízké jejich snu.
Prvním vydavatelem příběhů o Hockewan-
zlovi se stal Anton Nittel, propagátor tzv. sta-
rokatolictví v blízkém Varnsdorfu. V roce 
1881 vydal „Historky o Hockewanzlovi“ a bě-
hem dvou příštích desetiletí vyšlo 14 vydání 
této knihy! Zájem o další vydání Nittelových 
příběhů oživil i postavu Wenzela Hockeho. 
Sté výročí Hockeho smrti bylo připomenuto 
postavením pomníku s bronzovým reliéfem 
před zvonicí poutního kostela v Horní Polici. 
V povznesených projevech při odhalení roku 
1908 byl arciděkan hodnocen jako jadrný člo-
věk, bodrý a dobrotivý, štědrý a laskavý. Pra-
vý vzor pastýře svého lidu …
Po odchodu původních německých obyva-
tel v roce 1945 upadl Hockewanzel téměř do 
zapomnění, snad jen obnova pomníku v roce 
1996 po předchozí krádeži připomněla památ-
ku arciděkana. A právě letošní výročí inspiro-

valo Marcela Hrubého, administrátora srb-
skokamenické farnosti, muže, který obno-
vuje místní kostely, k neobvyklé akci. Získal 
peníze z Česko-německého fondu budouc-
nosti, oslovil místní starosty  a letošní slavnosti 
v Žandově, Horní Polici, Jezvé a Malé Buko-
vině budou jiné – Hockewanzelovské … 
Po 100 letech konečně vychází v češtině kni-
ha o životě Wenzela Hockeho a povídky o 
něm, každou oslavu oživí minivýstava, koupí-
te si památeční sadu čtyř barokních hrnků i do-
bový půllitr s podobiznou Hockewanzela. Na 
knihu se podařilo získat grant od Liberecké-
ho kraje a hejtman Petr Skokan převzal osob-
ní záštitu nad celými oslavami. A možná přije-
de i sám Hockewanzel …
Duch arciděkana Wenzela Hockeho tak znovu 
spojí obyvatele v údolí Ploučnice, znovu oži-
je atmosféra rozličných místních postaviček, 
které milují pivo, připomenou se místa, kde je 
veselo. Idyla, kde jsou lidé v „různých kostý-
mech“, kde je hospoda a žertování. Jistě zbyde 
i trochu místa pro Boha …       Autoři projektu

Nejen motorky byly k vidění na náměstí na zastávce Spanilé jízdy motorkářů. Přijely i dvě 
Buggyny, které byly samozřejmě také středem zájmu.

Hockewanzel se vrací …       

SVOZ POPELNIC
LÉTO 2008

TERMÍNY:

2.6. / 3.6.
16.6. / 17.6

30.6. / 1.7.
14.7. / 15.7
28.7. / 29.7.

11.8. / 12.8.
25.8. / 26.8.

8.9. / 9.9.
22.9. / 23.9.

Pamatujete v Děčíně wehrmacht 
nebo Sověty? Můžete pomoci 
tvůrcům výstavy o zdejším zámku. 
Kdo pamatuje vojáky na děčín-
ském zámku, má nyní šanci při-
spět k důvěrnějšímu poznání jeho 
nedávné historie. 

Autoři připravované výstavy hle-
dají každého, kdo něco ví o době, 
kdy tuto významnou památku vy-
užívala československá, němec-
ká a naposledy také sovětská ar-
máda.
Výstava o dobách, kdy zámek 
obývali vojáci, má mít vernisáž 
v den 40. výročí vpádu vojsk 
Varšavské smlouvy do býva-
lého Československa - 21. srp-
na 2008. A aby historici moh-
li dobře zmapovat toto období, 
hledají nyní jeho přímé pamětní-
ky. „Chceme požádat bývalé vo-
jáky, civilní zaměstnance nebo 
jejich rodinné příslušníky, kteří 
v minulosti na zámku sloužili a 
mají na toto období nějakou za-

jímavou vzpomínku, fotografie či 
jiné předměty, aby se s námi o ně 
podělili. Zajímají nás jakákoli vy-
obrazení, osobní dokumenty jako 
deníky nebo jiné zápisy nebo jen 
vzpomínky na konkrétní osoby a 
události. V případě potřeby za tě-
mito lidmi rádi přijedeme k nim 
domů,“ obrací se k veřejnosti ku-
rátor výstavy Šuman.
A kam se můžete obracet? Urči-
tě na adresu:

Zámek Děčín, Dlouhá jízda 1256, 
405 02 Děčín telefon: 412 518 
905 e-mail: info@zamekdecin.cz

Regionální mutace| Mladá fronta 
DNES - severní Čechy

Děčínský zámek hledá pamětníky


